证券代码: 600606 股票简称: 绿地控股 编号: 临 2017-024

绿地控股集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购。
- 本次权益变动后,本公司无控股股东及实际控制人的情况不变。

一、本次权益变动基本情况

绿地控股集团股份有限公司(以下简称"本公司")于近日收到本公司股东深圳市平安创新资本投资有限公司(以下简称"平安创新资本")通知,其于2016年7月12日至2017年3月24日期间通过上海证券交易所大宗交易系统累计减持本公司股份597,629,400股,占本公司总股本的4.91%。

本次股份减持前,平安创新资本持有本公司 1,206,037,043 股股份,占本公司总股本的 9.91%;本次股份减持后,平安创新资本持有本公司 608,407,643 股股份,占本公司总股本的 4.9999%,不再为持有本公司 5%以上股份的股东。

二、所涉及后续事项

目前,本公司无控股股东及实际控制人。本次权益变动后,本公司无控股股东及实际控制人的情况不变。

信息披露义务人平安创新资本于同日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)刊登了《绿地控股集团股份有限公司简式权益变动报告书》。

特此公告。

绿地控股集团股份有限公司董事会 2017年3月28日